Sondage a propos de la tension
d'approvisionnement en rifampicine (toutes formes
galeniques). Sondage pour les pneumologues.



o1

» Total des réponses

* Date de création: jeudi 30 mai 2024

* Réponses completes: 51



Q2: Votre mode d'exercice (plusieurs choix possibles)

* Réponses obtenues : 51 Question(s) ignorée(s) : 0

CHOIX DE REPONSES
Hopital

Libéral

CLAT

Autre (merci de préciser)

Mombre total de participants: 51

REPONSES
82 35%

21.57%
19.61%

1.96%

42

11

10



Q3: Avez-vous connaissance du dispositif de contingentement qualitatif de la
rifampicine mis en place par L'Agence nationale de sécurité du médicament et
des produits de santé (ANSM)

* Réponses obtenues : 51 Question(s) ignorée(s) : 0

CHOIX DE REPONSES REPONSES

O 82.35% AP
Mon 9_80% 5
Pas précisement 7.84% 4

TOTAL oL



Q4: Avez-vous di renoncer a commencer certains traitements (plusieurs
réponses possibles)

* Réponses obtenues : 51 Question(s) ignorée(s) : 0

CHOIX DE REPONSES REPONSES
Oui pour des traitements dinfections tuberculeuses latentes 29.41% 15
Oui pour des traitements de tuberculoses (maladies) 3.92% -

Mombre total de participants: 51



Q5: Sivous avez di renoncer a commencer certains traitements, la cause en

était (plusieurs choix possibles)

* Réponses obtenues: 17 Question(s) ignorée(s) : 34

CHOIX DE REPONSES

La meconnaissance des pharmaciens de ville ou hospitalier concernant le
dispositif mis en place pour garantir 'accés a la rifampicine dans ses indications
indispensables

La meconnaissance des prescripteurs concermnant le dispositif mis en place pour
garantir 'accés a la rifampicine dans ses indications indispensables

Limpossihilité d'obtenir de la rifampicine malgre la mise en ceuvre du dispositif mis
en place pour garantir 'acces a la rifampicine dans ses indications indispensables

Le refus des patients atteints d'infection tuberculeuse latente (6-9 mois
disoniazide en monothérapie contre 3 mois de bithérapie auparavant)

‘otre propre decision de rapport bénéefice [ risque

Autre raison (merci de préciser)

Mombre total de participants: 17

REPONSES
2353% 4
11.76% 2
41.18% 7T
35.20% 6
4706% 8
2353% 4



Q6: Avez-vous di interrompre certains traitements (plusieurs réponses

possibles) ?

* Réponses obtenues : 51 Question(s) ignorée(s) : 0

CHOIX DE REPONSES

Oui pour des traitements dinfections tuberculeuses latentes
Oui pour des traitements de tuberculoses (maladies)
Mon pour des traitements dinfections tuberculeuses latentes

Mon pour des traitements de tuberculoses (maladies)

Mombre total de participants: 51

REPONSES
0.80%

9.80%
60.78%

86.27%

31



Q7: Sivous avez di interrompre certains traitements, la cause en était

(plusieurs choix possibles)

* Réponses obtenues: 11 Question(s) ignorée(s) : 40

CHOIX DE REPONSES

La méconnaissance des pharmaciens de ville ou hospitalier concernant le
dispositif mis en place pour garantir I'acces a la rifampicine dans ses indications
indispensables

La méconnaissance des prescripteurs concernant le dispositif mis en place pour
garantir 'acces a la rifampicine dans ses indications indispensables

Limpossibilité d'obtenir de la rifampicine malgré la mise en ceuvre du dispositif mis
en place pour garantir 'accés a la rifampicine dans ses indications indispensables

Le refus des patients atteints d'infection tuberculeuse latente (6-9 mois
d'isoniazide en monothérapie contre 3 mois de bithérapie auparavant)

Votre propre décision de rapport bénéfice / risque

Autre raison (merci de préciser)

MNombre total de participants: 11

REPONSES
36.36% 4
0.00% 0
7273% 8
9.09% 1
0.00% 0
27 27% 3



Q8: Le délai pour la disponibilité de la rifampicine a partir de la présentation de
votre ordonnance a la pharmacie de ville est en moyenne (en jours) :

* Réponses obtenues : 42 Question(s) ignorée(s) : 9

Inférieur a 2
jours

Entre2et 7
jours

Entre 7 et 14
jours

Supérieur al14
jours

Autre
weuillez
préciser)

O 10%% 20% 0% 40%% 50 RN T 0% S0%e 100%



Q8: Le délai pour la disponibilité de la rifampicine a partir de la présentation de
votre ordonnance a la pharmacie de ville est en moyenne (en jours) :

* Réponses obtenues : 42 Question(s) ignorée(s) : 9

CHOIX DE REPONSES REPONSES

Inférieur a 2 jours 14 29% 6

Entre 2 et 7 jours 38.10% 16

Entre 7 et 14 jours 16.67% 7

Superieur a 14 jours 7.14% 3
23.81% 10

Autre (veuillez préciser)

TOTAL 42



Q9: Depuis le contingentement, avez-vous prescrit davantage de formes
combinées (Rifater ou Rifinah) que de rifampicine isolée ?

* Réponses obtenues : 48 Question(s) ignorée(s) : 3

CHOIX DE REPONSES

O
Mon

Si oul pourguoi ?

Mombre total de participants: 48

REPONSES

10.42% 5
89 58% 43
8.33% 4



Q10: Avez-vous prescrit de la rifabutine (ANSATIPINE) a la place
de la rifampicine en raison du contingentement ?

* Réponses obtenues : 50 Question(s) ignorée(s) : 1

CHOIX DE REPONSES REPONSES

O, souvent 0.00% 0
Oui, au cas par cas 4 00% 2
MNon 96.00% 48

TOTAL 20



Q11: En ce qui concerne les mycobacteéries non tuberculeuses, avez-vous

modifié vos prescriptions en fonction du contingentement de la rifampicine :

* Réponses obtenues : 49 Question(s) ignorée(s) : 2

CHOIX DE REPONSES

Mon
O

Si0Oui, commentaire ?

TOTAL

REPONSES
79.59%

6.12%

14 29%

39

bt |

49



	Diapositive numéro 1
	51
	Q2: Votre mode d'exercice (plusieurs choix possibles)
	Q3: Avez-vous connaissance du dispositif de contingentement qualitatif de la rifampicine mis en place par L'Agence nationale de sécurité du médicament et des produits de santé (ANSM)
	Q4: Avez-vous dû renoncer à commencer certains traitements (plusieurs réponses possibles)
	Q5: Si vous avez dû renoncer à commencer certains traitements, la cause en était (plusieurs choix possibles)
	Q6: Avez-vous dû interrompre certains traitements (plusieurs réponses possibles) ?
	Q7: Si vous avez dû interrompre certains traitements, la cause en était (plusieurs choix possibles)
	Q8: Le délai pour la disponibilité de la rifampicine à partir de la présentation de votre ordonnance à la pharmacie de ville est en moyenne (en jours) :
	Q8: Le délai pour la disponibilité de la rifampicine à partir de la présentation de votre ordonnance à la pharmacie de ville est en moyenne (en jours) :
	Q9: Depuis le contingentement, avez-vous prescrit davantage de formes combinées (Rifater ou Rifinah) que de rifampicine isolée ?
	Q10: Avez-vous prescrit de la rifabutine (ANSATIPINE) à la place de la rifampicine en raison du contingentement ?
	Q11: En ce qui concerne les mycobactéries non tuberculeuses, avez-vous modifié vos prescriptions en fonction du contingentement de la rifampicine :

